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Nejvíce zahraničních studentek a studentů přijelo v akademickém roce 2024/25 na
Západočeskou univerzitu v Plzni (ZČU) ze Španělska, Francie, Portugalska a Itálie.
Nejčastěji navštěvovali Fakultu ekonomickou, Fakultu filozofickou a Fakultu strojní. Zimní
semestr strávilo v Plzni téměř 170 zahraničních studentů, z nichž 40 pokračovalo i v letním
semestru. V únoru se k nim přidala další téměř stovka nově příchozích.

Tradiční akce s názvem Farewell Dinner, která je každoroční oslavou a symbolickým zakončením
celého akademického roku jak pro studující ze zahraničí, tak jejich vyučující, spolužáky a přátele,
které si zde za měsíce studia studující mohli získat, se letos uskutečnila ve středu 21. května v
prostorách menzy v univerzitním kampusu na Borech. Sešla se zde celkem stovka hostů, mezi nimi
80 zahraničních studentek a studentů.

„Na Západočeské univerzitě se mi líbil přístup učitelů na Fakultě filozofické a celková úroveň výuky.
Plzeň je skvělé město pro studující – život tady má úroveň a všechno, co jsem tu zažila, pro mě byla
cenná zkušenost. Určitě na to budu vzpomínat,“ řekla Isinsu Kubat z Yalova University v Turecku.

„Pro mnohé to bylo poslední setkání s přáteli, které si během studia v Česku našli. Neformální
program vytvořil prostor pro sdílení zážitků, poděkování i rozloučení před návratem domů,“ uvedla
Eva Kotoučová z International Office ZČU.

Akci připravila International Office ZČU ve spolupráci se studentskou organizací Erasmus Student
Network UWB Pilsen (ESN UWB Pilsen), jejichž členové se celoročně podílejí na začleňování
zahraničních studentů do života univerzity od prvního uvítání na Welcome Weeku až po závěrečné
rozloučení.

Právě ve spolupráci s ESN UWB Pilsen se zahraniční studenti a studentky zapojují také do projektu
In Schools, kdy navštěvují základní a střední školy. Zde žákům představují své země, kulturu i osobní
zkušenosti ze studia v zahraničí. Projekt přispívá k mezikulturnímu dialogu a má za cíl inspirovat
mladé studenty k vlastním studijním cestám.

Zahraniční studující se na ZČU mohou zapojit i do různých volnočasových aktivit. Patří mezi ně
například oblíbené pub quizy, tématické večery „Cultural Evenings“, ale i výlety po České republice.

Chcete se zapojit do komunity zahraničních studentů na ZČU? Přidejte se k ESN UWB Pilsen a
staňte se součástí programu Buddy.
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